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ПЕРЕДМОВА 
 

Сучасна роздрібна торгівля розвивається у середовищі 

постійних змін: глобалізація ринків, цифровізація бізнес-процесів, 

зростання вимог споживачів до якості сервісу, швидкості доставки та 

прозорості операцій. У цих умовах дистрибуція перетворюється з 

допоміжної функції на стратегічний інструмент 

конкурентоспроможності торговельного підприємства. 

Навчальний посібник «Дистрибуція торговельного 

підприємства» розроблено для студентів освітньої програми 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» з метою 

формування цілісного уявлення про систему дистрибуції в роздрібній 

торгівлі як складову логістичної системи підприємства. Видання 

поєднує теоретичні основи з прикладними аспектами організації, 

управління та оцінювання ефективності дистрибуційних процесів. 

Структура посібника вибудувана за логікою руху товарного 

потоку: від формування каналів дистрибуції та ланцюгів постачання 

до управління запасами, транспортування, складської логістики, 

використання сучасних ІТ-рішень, аналізу ефективності та 

впровадження інновацій. Окрему увагу приділено актуальним 

напрямам розвитку галузі, зокрема зворотній логістиці, сталому 

розвитку, «зеленій» дистрибуції та глобальним ланцюгам постачання. 

Посібник орієнтований на формування у здобувачів освіти 

системного логістичного мислення, здатності приймати обґрунтовані 

управлінські рішення в умовах динамічного ринкового середовища та 

ефективно застосовувати отримані знання у практичній діяльності 

підприємств роздрібної торгівлі. 

Матеріал викладено у доступній, структурованій формі, що 

сприяє глибокому засвоєнню навчального контенту, розвитку 

професійних компетентностей і підготовці конкурентоспроможних 

фахівців у сфері підприємництва та торгівлі. 

Сподіваємося, що даний посібник стане надійним орієнтиром 

для студентів, викладачів і практиків, які прагнуть зрозуміти 

механізми сучасної дистрибуції та використовувати їх як інструмент 

стратегічного розвитку торговельного підприємства. 
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